

科技健康生活新方式…

东研呼吸净化器 能防雾霾， 能防流感， 能防过敏源！



东研呼吸净化器

■防雾霾、防流感、防过敏源：

首创 HEPA 组合滤网四级过滤系统（HEPA 滤网、活性炭、杀菌膜、医用无纺布），高效滤除雾霾中的 PM2.5（直径小于或等于 2.5 微米的细颗粒物，相当于人体头发丝的 1/24 的颗粒物）以及细菌、尾气、甲醛、花粉、粉尘、过敏源等有害物质，净化效率高达 99.97%，真正起到隔绝雾霾中有害物质进入人体呼吸道和破坏呼吸道的防御功能，进而规避和降低慢性支气管炎、肺气肿、支气管

哮喘、心脑血管等疾病的发生。

■主动送风，不再憋闷

首创主动式新风系统，内置长效超静音微电机风轮，结合空气动力学原理和立体净化风道设计，配备两档风量调节，每小时提供六倍于正常呼吸所需新鲜空气，即使运动状态，也能保证时刻呼吸通畅、不憋闷。

■杜绝二次污染

采用空气动力学原理，利用风力在内部

产生气压，在提供清新空气以供呼吸之外，通过面罩的导流槽，将呼出的废气从下方的废气孔排出，不再产生二次伤害。同时，不断流动的空气使细菌无法滋生，最大程度保护人体健康。

■贴合人脸，佩戴舒适

根据亚洲人脸型人性化设计，医用级硅胶紧贴面部，呼出的废气从下方废气孔随气流排出，再也不用担心因为哈气排不出而弄湿面部，佩戴好舒服。



东研呼吸净化器， 让孩子户外不再“受伤”

雾霾侵袭，对于呼吸系统尚未发育完善的儿童来说，更易引发各种呼吸道疾病。如果 PM2.5 被儿童从呼吸道吸入，极易沉积在儿童的肺泡之中，沉积肺泡的烟尘被溶解后进入血液，损伤血红蛋白输送氧的能力，易造成血液中毒。雾霾严重时，污染物可使儿童中枢神经发生病变；当儿童吸入肺部，严重时可导致肺气肿及肺癌等症。

东研呼吸净化器，不仅安全高效防雾霾，还有效解决了普通口罩憋气、二次污染的问题。是孩子户外出行贴身防护健康卫士。



东研呼吸净化器， 让上班族路上不再“困扰”

近年来，雾霾的频繁侵袭，口罩，已经成了上班途中一道亮丽的风景。

但诸多困扰也让上班族痛苦不已。比如，普通口罩大多透气性不好，佩戴时间久了，呼吸会非常不顺畅，容易憋气，而且呼出的哈气也容易弄湿口罩内部，粘贴到脸部，湿湿的，非常不舒服！

东研这款呼吸净化器有效解决了普通口罩憋气、不舒服的弊端，自动送风功能可以让你戴多久都能畅快呼吸，是上班族户外防护产品最佳首选！



东研呼吸净化器， 让公园老人晨练更“安心”

雾霾天，依然你会看到公园里、广场上有老人在晨练，殊不知，他们正遭受着雾霾的伤害，尽管专家建议雾霾天尽可能减少外出晨练，但雾霾依然阻挡不了老人晨练的热情！

有人会问，为什么不戴口罩，殊不知，晨练戴上普通口罩，憋气得不行，没法戴，所以很老人很希望有一款既能防雾霾又能不耽误晨练的神奇防护产品出现。

今天，东研呼吸净化器，就是这样一款不会影响老人晨练的户外防护健康产品！

DNC
Natural life

7天新品免费试
限前100名
享受7天免费试用特权！
试用期内，不满意全额退款！

热线电话：0371—55083030

中原区：东研健康专柜（桐柏路陇海路大商新玛特一楼专柜）
金水区：郑医大药房（文化路红旗路交叉口西500米路南）
二七区：呼吸机大世界（郑大一附院向南200米路西）
中牟：DNC东研健康专卖店（中牟县城东路幼儿园北邻）
巩义：DNC东研健康专卖店（东区英才路明月路交叉口森海玉波苑1期）
新郑：DNC东研健康专卖店（中华路后屯骨科医院南30米）



把好消息分享给您的亲朋好友！